

Képviselői és tanácsnoki beszámoló

Engedjék meg, hogy szíves figyelmükbe ajánljam rövid összefoglalómat, áttekintésemet az elmúlt évről, mely tartogatott még számomra is sok érdekes dolgot. Ez volt az első olyan év melyet egészében független képviselőként töltöttem el.

Talán az első igazán említésre méltó, de nem meglepő esemény, 2022 január végéhez köthető. Ekkor ugyan is a Közigazgatási Bíróság kimondta, hogy Balogh Csaba polgármester hat rendbeli joggal való visszaélést követett el, mikor veszélyhelyzeti hatalmát alpolgármesterei ellen használta fel. Ez az ítélet alátámasztotta igazamat és visszakaptam alpolgármesteri titulusomat.

Az elkövetkező hónapok az Országgyűlési választás kampányával teltek el, ahol a körzet lakosaként, igazi lokálpatriótaként én is indultam. Sajnos a párt logók ereje még mindig erősebbek voltak mint a körzetet jól ismerő helyi emberek varázsa, így maradt az eredeti felállás, mint az országban úgy Gödön is.

A következő időszakban személyem ismét egy aljas támadásnak lett kitéve. Hiába mondtam le főállású megbízatásomról, melyet az akkor még Pest megyei Kormányhivatal többször is megerősített, Balogh tovább támadott.

Összeférhetetlenségi vizsgálatot indított ellenem, melyet inkább neveznék politikai leszámolási kísérletnek, mivel jogilag semmilyen módon se állt volna meg. Álltam a sarat és kitarítottam igazam mellett, mint már sokszor és ismételten emelt fővel tudtam le ez ellenem indított támadást.

Nyári időszak előtt talán a legnagyobb port városunk költségvetése kavarta, mely véleményem szerint egy tarthatatlan pályára került gazdálkodás megerősítése volt. Már akkor úgy láttam, hogy a megoldást a spórolás jelentheti, így nem tudtam támogatni a beterjesztett formában, módosító javaslatomat sajnos a testület leszavazta, közelebb sodorva Gödöt a csőd gondolatához.

A történések az év második felében lelassultak, a képviselői csatározásokat átvette az elmúlt időszakban a polgármester által felégetett kapcsolatok újraépítése, kommunikációs fonalak felvétele, melyekre a háttérbe húzódó városvezető árnyéka sajnos még mindig rávetődött.

A Polgármesteri Hivatal apparátusa súlyos, már-már pótolhatatlan veszteségeket szenvedett, melyek orvoslása hosszú folyamat lesz az uralkodó várva várt távozása után. Mindezek ellenére képviselői megkereséseimet gyors válaszokkal jutalmazták, így a hozzám forduló lakosokat gyors segítségnyújtásba tudom részesíteni.

Képviselői munkám során minden olyan előterjesztést támogattam, melyekben a fejlődést, a város jobbító gondolatát láttam. Számos pályázatot sikerült a testületnek célba juttatni, így komolyabb fejlesztési pénzek érkeztek, felújítások, útépitések tudtak elindulni, vagy fognak az elkövetkező időszakban.

Olyan indítványok ellen melyek az utóbbi év gazdasági helyzetében és példátlanul magas inflációjában újabb terhekkal sújtaná a lakosokat, a végsőig küzdöttem. Sajnos testületi minősített többséget tudott szerezni az ingatlanadó emelés, mely nehéz helyzetbe hozhat számos gödi családot, azon fogok dolgozni, ha már megakadályozni nem tudtam, hogy a megígért kedvezmények (gyerekek száma, nyugdíjas stb.) kerüljenek bele a rendeletbe.



Körzetemben az elmúlt év elején került átadásra a Gödi Szivárvány Bölcsődénéél lévő Huzella Tivadar utca szilárd burkolata és a rajta kialakított számos parkolóhely, mely végre valóban a XXI. századba repítette a kiválóan működő önkormányzati intézményt. Arról nem is beszélve, mennyire megkönnyítette a szülők helyzetét, melyet gyermekeim révén én is megtapasztaltam. A körzetben több helyen is történtek közlekedésbiztonsági intézkedések, ezek többnyire lakossági megkeresések voltak. Szakemberek bevonásával a legjobb megoldásokat igyekeztünk kiválasztani. Itt is szeretném kihangsúlyozni, hogy a biztonságos közlekedésért a legtöbbet mi lakosok tehetünk avval, hogy betartjuk a szabályokat és ezeket megtaníttjuk gyermekeink számára is. Az év végén körzetes keretből egy újabb fejlesztés tudott elindulni. Termálfürdő és az Egészségházhoz térfigyelő kamerák lesznek kihelyezve, evvel is biztonságosabbá tudjuk tenni a környéket. A kamerák további telepítését szeretném támogatni az elkövetkező időszakban is.

Szinte az év bármely napján álltam és most is állok rendelkezésére a hozzám forduló lakosok számára. Voltak egyszerűen és gyorsan megválaszolható, megoldható kérdések, kérések és akadtak olyanok melyek szakmai segítséggel lettek orvosolva. Igyekszem a jelenleg is futó témákra mihamarabb megoldást találni.

Ebben az évben sportügyi tanácsnokként is segítettem az önkormányzati munkát. Ez a feladat szorosan összeköthető szakmai végzettségemmel, testnevelői, rekreációs szervezői diplomáim mellett nemzetközi labdarúgó edzői képesítéssel is rendelkezem, mind ezek mellett számos év tapasztalat is van a hátam mögött, mely során sikerült több sportágban jó kapcsolatrendszer kialakítani.

A munka nem volt számomra új, hiszen alpolgármesterként is feladataim között szerepelt és már akkor is számos sikert tudtam felmutatni (Kék Duna, Sportbál, GSE fejlesztési tervek koordinálása).

Első nagyobb kihívás a GSE labdarúgó szakosztály által sikeres, műfüves pályaépítési pályázathoz az önkormányzati tulajdonosi hozzájárulás megszerzése volt, melyet már egyszer megadott a testület, de Balogh egymaga visszavonta, és ezáltal több száz milliótól fosztotta volna meg a várost, mondjuk hű maradt magához és képtelen volt igen gombot nyomni a múlt évi szavazáson, még annak tudatában sem, hogy fel lett világosítva evvel kárt okoz.

A beruházás azóta a végéhez ért, sikerült mind a Pest megyei szakszövetségtől, mind a Pest megyei Önkormányzattól a hiányzó forrásokat pótolni. Ez rengeteg munkával egyeztetéssel járt, de minden nehézséget kárpótol az a látvány mikor az ovisok, iskolások, GSE sportolói boldogan veszik birtokba új játékterüket.

Reményei szerint itt nem ér véget a Rákóczi úti sporttelep fejlesztése, bízok benne sikerül újabb sikeres köröket futni és érdemesnek találják az egyes döntéshozók a támogatást. Mindent el fogok követni ennek érdekében.

Támogatási beadványkén a GSE nyert forrást csarnoktervezésre is, mely folyamat az elnök távozása miatt egy kicsi lelassult, viszont a sportkonceptiós sikeres pályázat már megvalósult.

Egy másik sikeres pályázatban a kajakosoknak sikerült közel 20 millió forintért tárgyi eszközöket beszerezni. Itt is próbáltam eljuttatni a döntéshozók felé, hogy a beadványba szereplő eszközökre mekkora szüksége lenne a kis költségvetésből,

de annál eredményesebben dolgozó szakosztálynak. Ezúton is szeretném kérni , ha valakinek sport terén kérdése , kérése van bizalommal keressen meg, közösen kitaláljuk a jó megoldást.

Az év utolsó fele sem telt el megoldandó feladat nélkül, többoldalú egyeztetés nélkül a TESZ az általa üzemeltetett termék bérleti díját emelésre javasolta, melyet számomra érthetetlen módon a testület megszavazott, ezzel az sportfeladatokat ellátó Gödi SE került nehéz helyzetbe. Szerencsére, igaz megkésve, de sikerült utána egyeztetni és támogatásként megkapták a fizetőképességük felső határát túllépő összeget. Sajnos a város előnytelen földgáz, áram szerződéseai még jó ideig kísértetni fognak, megoldást kell találni nem lehet mindent áthárítani a többi szereplőre.

Tavaly decemberben, igyekeztem újabb szakmai segítséget nyújtani GSE labdarúgó szakosztályának, társadalmi munkában végzek menedzseri és edzői tevékenységet az U15 női futsal csapatnál. Sikeres fordulók után várjuk a bajnokság rájátszását.Hajrá Göd!

A elkövetkező időszakban is állok a kedves lakosok rendelkezésére!

Emailen: lorinczlaszlo@god.hu

Telefonon: 06202153587

Bízok benne , hogy közösen, észrevételeikkel, meglátásaikkal, tapasztalataikkal segítve munkámat jobbra tudjuk tenni körzetünket, városunkat.

Tisztelettel:

Lőrincz László

8-as körzet képviselő

Sportügyi tanácsnok